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 Председник САД Доналд Трамп састаће се са председником Србије Александром
Вучићем и премијером Косова Авдулахом Хотијем у петак у Овалној канцеларији,
присуствовати церемонији потписивања и учествовати у трилатералном састанку,
саопштила је Бела кућа. После састанка у Белој кући, и Вучић и Хоти ће се
појединачно састати и са америчким државним секретаром Мајком Помпеом у Стејт
департменту.

  

У саопштењу Беле куће, објављеном у четвртак касно увече по локалном
вашингтонском времену, не наводи се шта ће бити потписано, да ли се ради о
споразуму, или шта ће тај споразум садржати.

  

Током недеље, кружиле су гласине да постоји могућност да ће се председник Трамп
састати са председником Србије и премијером Косова, али није било потврде све до
четвртка увече.

  

После првог дана преговора у Вашингтону, председник Вучић рекао је да му је током
састанка предочен нацрт споразума у којем се помињало обострано признање и да је он
то одбацио, док премијер Хоти није одговорио да ли је постојао такав предлог, али је
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нагласио да „штетни споразуми за Косово, неприхватљиви за Косово, никад нису дошли
нити ће долазити из Беле куће“.

  

Раније у четвртак увече, Ричард Гренел, специјални изасланик председника САД
Доналда Трампа за (мировне) преговоре Србије и Косова, на Твитеру је кратко
прокоментарисао:

  

„Био је ово продуктиван дан. Гајим наду“.

  

Било је то неколико сати пошто су лидери из Београда и Приштине окончали први дан
преговора. 

  

Гренелов твит био је на неки начин наставак оптимистичног тона, који је пре њега, на
истој друштвеној мрежи изразио Роберт О’Брајан, саветник за национлану безбедност
председника Трампа, и са Гренелом ко-домаћин званичницима Србије и Косова.
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  “Веома добра рунда разговора овог поподнева са лидерима Србије и Косова. Направилису стварни напредак“, поручио је О’Брајан, који се такође захвалио Америчкојфинансијској корпорацији за међународони развој, Корпорацији „Миленијумски изазов“ иАмеричкој експорт-импорт банци, зато што су се прикључили разговорима.  „Економска нормализација значи послове за младе. Разговори се настављају сутра“,додао је О’Брајен.  После вишедневних најава америчке администрације, која је организовала сусретнајвиших званичника Србије и Косова у Вашингтону, да ће главна компонента преговорабити унапређење економских веза, први дан је почео информацијом да је српскојделегацији предочен, како је наведено, „ужасно тежак“ документ, који је садржао итачку о међусобном признању. Новинарима је то током паузе за ручак рекао министарфинансија Србије Синиша Мали.    При чему, наравно, није ни битно да ли зна или не зна. Као што и рекох тада, битно му јесамо да може да лупи једну штриклу и похвали се у кампањи "решењем" нечега што, ето,"демократе нису успеле". Али мене највише фасцинира ароганција и самоувереностразних tw експерата овде  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) September 4, 2020    Иако је амбасадор Гренел на Твитеру демантовао тврдњу једног портала да јепредседнику Србије представио документ да потпише независност Косова, Вучић јекасније потврдио, да је у првом документу који је видео постојала тачка 10, у којој сепомињало међусобно признање, али да он то није прихватио.  „Ја сам рекао да ми то не можемо да прихватимо. Морам да будем искрен да су људи изТрамповог кабинета били фер и саслушали то што смо имали да кажемо, и мислим да удаљим документима, сад већ други-трећи, те одредбе више нема. Дошли смо у добројвољи да постигнемо договор и даље се надамо да је могуће да тај договор постигнемо“,поручио је Вучић.  (VOA)  
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https://twitter.com/djordjenspm/status/1301805023693860864?ref_src=twsrc%5Etfw

